O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

Bapuant Ne 9767375

1. 3aganue 1 Ne 349844

VwmeroTes 1Ba cocyna, copeprkamue 12 Kr ¥ 8 KT pacTBOpa KUCJIOTHI Pa3iM4HOW KOHLEHTpalud. Ecian ux ciauTh BMecTe, TO
MOJIYYUM pacTBOp, coaepxamuii 65% xucnotsl. Eciy e cIuTh paBHBIE MacChl THX PAacTBOPOB, TO HOJIyYEHHEIH pacTBop Oyner
comepxath 60% KucIOTEL. CKOIBKO KHJIOTPAaMMOB KHUCIIOTHI COAEPKUTCS BO BTOPOM pacTBope?

2. 3amanme 3 Ne 353371
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3. 3aganue 4 Ne 353547

Haiimre 3nauenue Beipaxenus (7-10%)%.(16-1074)

4. 3ananue 6 Ne 353570
IIpu xakoM 3HaUCHUU x 3HAUEHUS BbIpakeHUU 3x —4 u 7x+ 6 paBHbI?

5. 3amanune 10 Ne 353080

YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY (QDYHKIMIMH M UX TpauKaMH.
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3amuIImITe B OTBET III/Iq;)pI)I, PaCnoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

6. 3aganue 11 Ne 353422

N 1 . .
Jana reomerpuueckas nporpeccus ( b,), 3HaMeHaTelb KOTOPOI paBeH 5a by = 375. Haiinure cymMy NepBbIX 5 €€ 4JICHOB.

7. 3amanme 12 Ne 353412
Haiture 3HadeHue BEIpaKeHHs — 24ab — (—4a+3b)> pu a = V7,b = /5
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8. 3amanue 14 Ne 353430

VKaXHUTe pelleHne HepaBeHCTBa 9x —4(x—7) < —3

1) (5;+0)
2) (—6,2; 4)
3) (—00:—6,2)
4) (—oo:5)

9. 3aganue 16 Ne 353566

B tpeyronsuuke ABC AB = BC, a Beicota AH nenut ctopony BCHa otpesku BH=2u CH=18.
Haiinute cosB. H

10. 3aganue 17 Ne 353474

B oxpyxnoctu ¢ nenrpom O AC u BD — nuamerpsl. Llentpanbusiit yron AOD pasen 50°. Haiigure
BnucaHHblil yron ACB. OTBeT naiite B rpaaycax. B 7 ¢

11. 3aganue 18 Ne 353453

Bricora B Hnapamnenorpamma A BCDpemur ero ctopony A DHa otpesku AH = 5 u HD = 28.
Juaronans napamienorpamma BD paBHa 53. HaliauTe miomanap mapasienorpamma.

12. 3aganue 19 Ne 353526

Ha xnerdatoii Oymare ¢ pasmepoMm kieTkd 1x1 m3o00paxkén pom6. Haiimure mnmmuy ero
OoJbIIel TMaroHaNm.
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13. 3amanue 20 Ne 352050

Kaxoe u3 cnenyrommx yTBepxaeHud BEpHO?

1. Yepes Touky, He JeXKaNIylo Ha JaHHOH MPSIMOW, MO’KHO TIPOBECTH HPSAMYIO, IEPICHINUKYIISIPHYIO STON MPSIMOIA.

2. Bce yribel poM6a paBHBI

3. Ecnm pmaroHamy BBITYKIIOTO YeTHIPEXYTOIBHHKA PABHBI M HEPIEHAWKYISPHBI, TO 3TOT YETHIPEXYTOIBHUK SIBISETCS
KBaJ[paToOM.

B orBer 3anummnte HoMEp BbIﬁpaHHOF O YTBEPXK/ICHHA.

14. 3apanue 2 Ne 352725

B Tabnuie npuBeneHs HOpMaTUBHI 1Mo Oery Ha 30 MeTpOB Juls ydaiuxcs 9-X Kiaccos.

Mansunkn JleBoukn

OrMeTKa «S5» | «d» [«3» [ «5» [«d» |«3»

Bpewmsi, cexynabt 46 14,9 [53 |50 [55 |59

Kakyto oTMeTKy HOIy4uT JeBOUKa, MpoOexkaBIIas 3Ty JUCTAHLUIO 3a 5,92 ceKyHIbI?
B orBere ykaxxnre HOMep PaBHIBHOTO BaPHAHTA.

1) OT™eTka «5».
2) OT™meTKa «4».

3) Otmetka «3».
4) HopMaTHB He BBINOJIHEH.

15. 3aganue 5 Ne 352074
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B Tabnuie nmpruBeaeHa CTOMMOCTD PadOT MO MOKPAacKe MOTOIKOB.

Iena B pyOsix 3a 1 M2 (B 3aBHCHMOCTH OT IUIOMIAIH TIOMETICHHUS)
IIBer moronka
o 10 M2 | orll 1o 30 m2 ot 31 mo 60 M2 cBEImE 60 M2
Oeblii 110 80 70 60
LIBETHOU 120 110 90 80

Ilonp3ysice maHHBIMU, TPECTABICHHBIMY B Ta0NHUIlE, OTIPEEINTE, KaKoBa OyIeT CTOMMOCTD PadoT, €CIIM IUTONIa b MIOTOoNKa 25

Mz, I[BET MOTOJIKA Oeblil U eiicTByeT ce30HHas ckuka B 10%. OTBET yKakuTe B pyOIIsx.

16. 3amanue 7 Ne 353264
[Toe3n, ABUTAsCh paBHOMEPHO CO CKOPOCThIO 150 KM/4, mpoezkaeT MUMO cTosba 3a 18 cekyna. HaiinuTe mnHy moesaa B MeT-
pax.

17. 3apanue 15 Ne 353199

Kaprunka umeer hopmy npsiMmoyronsHuka co ctopoHamu 23 cMm u 41 cm. E€ Ha-
KJIenan Ha Oenyio Oymary Tak, 4TO BOKPYT KapTHUHKHM MOJIydmiach Oenias OKaHTOBKa ? M
O/IMHaKOBOH MMpHHBL. [1710111a/1b, KOTOPYIO 3aHUMAET KapTHHKA C OKAHTOBKOM, paBHa

2035 cm?. Kakosa IIUpHHA OKaHTOBKHU? OTBET JaliTe B CAHTHUMETpAX.

18. 3aganue 8 Ne 341504
Ha nuarpaMme moka3aHo cojiepikaHue MUTATENbHBIX BELIECTB B TBOPOXKHBIX ChIpkax. OmpenennTe Mo AuarpaMme, CoepikaHmie
KaKHX BEIIECTB HaUMEHEIIIEE.

CEIPKH

. ﬂ;&\ TSyt

*K IMPOYEMY OTHOCATCS BOAA, BATAMUHBI U MUHEPAJIbHBIC BCIIICCTBA.

1) sxupbt

2) 6enku

3) yraeBoabt
4) mpouee

19. 3aganue 9 Ne 352946

Cpennuil poct xuTens ropojaa, B kotopoM xuBeT Hukura, paBeH 169 cm. Poct Huxutbr 183 cm. Kakoe u3 ciemyrommx
YTBEPKACHUH BEpHO?

1. O6s3aTenBbHO HaliIETCs KUTEb ¢ pocToM MeHee 170 cMm.

2. Bcee xwurenu ropoaa, kpome HUKHTBI, HIMEIOT pocT MeHbIIe 169 cM.

3. Bce xurenu ropoaa Huxe HUKUTBL

4. O0s13aTeNnPHO HANIETCS )KUTENb TOPOAa C POCTOM 158 cMm.

20. 3aganue 13 Ne 353398

miniy
2
Hax), m; ¥ mp — MacChl Tell (B KWIOrpamMMmax), /' — pacCTOsIHHE MEXIy LEHTpaMH Macc (B MeTpax), a Y — TpaBHTAIIHOHHAsI

MOCTOSIHHAsA, paBHas 6.67 - 1071 H-m/xr?. [Monp3ysick ¢dopmysoif, HaliauTe Maccy Tena m; (B KWIOTpaMMax), €CiH
F=1000,5H, my=6-10"xr,a r=4m.

3axkoH BCEMHUPHOI'O TATOTEHUA MOXHO 3allMCaTbh B BU/C F= Y , TIC F — cuna TMPUTSKCHUA MEXKAY TEJIaMH (B HBIOTO-

21. 3apanme 21 Ne 353542
Pemmre ypaBrenne (x —2)(x—3)(x—4) = (x—3)(x—4)(x—5)

22. 3apanmne 22 Ne 353578
IlepByro MoOBHHY ITyTH aBTOMOOWMIIB IIPOEXAN CO CKOPOCTBIO 84 KM/, @ BTOPYIO - CO CKOpOCThI0 96 kM/4. HalinnuTe cpenHioo
CKOPOCTb aBTOMOOMJIA HA NPOTSHKEHUH BCETO MY TH.
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23. 3amanme 23 Ne 353515
x 6
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X
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+ 6+— . OmpenenuTte, mpy KakuX 3HAYCHHWAX m TpsiMast y = m HMeEET C
x

1
[Moctpoiite rpaduk QyHKIMH y = 3 (

rpaMKOM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

24. 3apanue 24 Ne 353511

Haiinure nnomans Tpaneuuy, AHaroHain KOTOpoi paBHbI 16 u 12, a cpenss auaus pasHa 10.

25. 3apanume 25 Ne 353375

Buccexrpuce yrios Cu D tpaneunun ABCD nepecekatoTcs B Touke P, gexanieid Ha cTopoHe AB. Jlokaxure, 4To Touka P pas-
HoyzalieHa oT npsimbix BC, CDwu AD.

26. 3amanue 26 Ne 353564

Cepenuna M cTopoHbl AD BBIIYKIIOrO YeTHIPEXYTOJIbHUKA PaBHOYAAJIEHA OT Beex ero BepiiuH. Hadinqure AD, ecniu BC= 8, a
yriael B u C 4eThIpEXyTroIbHUKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO 129° 1 96°.
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